Qéua 2°
2.1

o) AlveTal 0 TaPAKATW TivVoKaG:

Br- COs> |OH-

ca®t | (1) (2) (3)

Na ypalpete otnv KOAa cag tov aplBuo kot SumAa tov xnukG TUTIO Kal To Ovoua Kabe
XNHULKAG EVwong Tou Unopel va oxnuatiotel cuvdualovtag ta dedopéva Tou Tivaka. (Uovadeg
6)

B) To Awdypappa 1 mapouotdlel tn petaBoln tng StaAutdotntag SVo oucwwv A Kal B oto vepd
o€ ouvaptnon Ue tn Bepuokpacia, €k Twv omoilwv n pla eivat otepen kat n aAAn agpia. Na
YpAQYETE TOL KAMUTUAN Qvamaplotd Tn HETABOAN tng SLaAUTOTNTAC TOU Oegplou Kol va

QLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON oag. (Lovadec 6)

AlaAuTtoTnTa
(g9 xnuixng évwong/100 g vepol)

@eppokpaocia °C
AIATPAMMA 1
Movabeg 12

2.2 No OUUMANPWOETE TIG XNUKEG €€lowoelg (TMPolOVTA KAl CUVTEAEOTEG) TWV TOPAKATW
QVTIOpACEWV TIOU UMOPOUV Va Tipaypatonolnbolv oAeq. (uovadec 9)

a) Mg(s) + Cu(NO;),(aq) -

B) Na,S(aq) + HCl(aq) >

v) HCl(aq) + NH;(aq) -
Na avadépete Tov AGYO TIOU TIPAYLOTOTOLOUVTAL OL TIOPATIAVW avTLIOPACELS o KoL B. (Lovddec
4)

Movabeg 13



